



## **В Медногорске местный житель осужден за жестокое убийство своего знакомого**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего Виктора Ляликова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Уголовное дело расследовано следственным отделом по г.Кувандык регионального следственного управления Следственного комитета России. Следствием и судом установлено, что вечером 26 декабря 2013 года Ляликов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым, избил его, после чего кинул в убегающего мужчину топор, догнал и продолжил избивать. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

Приговором суда Ляликову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет в исправительной колонии особого режима, 1 год ограничения свободы. Приговор не вступил в законную силу.

04 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/805260>